



明晚7星彩奖池为**2.86亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 1200名选手参赛 茂名体彩助阵2024茂名马拉松赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 茂马有情，山海可平！3月24日上午，2024茂名马拉松赛在“最美滨海赛道”鸣枪开跑。12000名参赛选手迎着朝阳奔跑，一路海风、鲜花、绿道相伴，尽情享受“滨海绿城 好心茂名”的魅力。本次赛事得到中国体育彩票的大力支持。

## 规模和参与人数创新高

本次茂名马拉松赛是按照国内最高规格打造的城市马拉松赛事，设置了马拉松、半程马拉松、迷你马拉松三个项目，这是茂名有史以来举办规模最大、参与人数最多的一场标志性城市路跑赛事。

此次的赛道设计将茂名的沿海美景串珠成链，致力于将茂马打造成为“中国最美滨海马拉松赛”，展示茂名的旖旎风光和日新月异的发展面貌。借助赛事的举办，为第十七届省运会进行预热，用马拉松精神为体育事业发展贡献茂名力量。

## 体育彩票海报成赛道亮点

中国体育彩票也成了这次茂马赛



道的亮点。一面面中国体育彩票的旗帜飘扬，一块块“公益体彩 乐善人生”和“来之于民 用之于民”的A型牌被立在赛道旁，一幅幅体彩公益宣传海报与滨海风景相得益彰。它们不仅是现场的一道亮丽风景线，更向大家展示了作为“公益事业的助推器 体育事业的生命线”的中国体育彩票的相关内涵。

2023年，茂名体彩筹集体彩公益金

1.89亿元，创历史新高。其中，体彩公益金超八成用于资助开展全民健身计划，不断优化和增设健身场地，举办丰富多彩的群众体育赛事和活动。

茂名市体育彩票管理中心负责人表示，未来，茂名体彩持续加强体育融合宣传力度，将体育彩票宣传融入全市体育赛事活动中，以多种方式展现中国体彩公益形象，提升体彩品牌影响力。



## 开奖结果

### 超级大乐透 第034期

中奖号码 23 26 27 29 33 后区 05 08

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

### 排列3 第077期

中奖号码 6 2 6

### 排列5

中奖号码 6 2 6 8 5

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 中山“体彩+”开发新玩法 在实体店也能实现“微心愿”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 体彩+全民健身、体彩+助学、体彩+文化……体彩还能“+”什么？近年来，中国体育彩票不断探索“体彩+”的新领域，“体彩+”内容持续扩充，在带动体彩事业高质量发展的同时，也为人民群众生活便利、幸福不断注入新的活力。在中山，一场体彩+微心愿活动正点亮着一个个小梦想。

近日，中山“体彩+”实体店“微心愿”活动抽奖仪式在中山体彩中心三楼举行，共有十位幸运儿被成功抽中，圆梦微心愿。

原来，为积极推动传统实体店向“体彩+”模式转型，2023年12月起，中山体彩中心通过实体店开展了“微心

愿”征集活动，帮助更多有需要的人实现“微心愿”，近3个月来共收到1000多个“微心愿”。

活动当天，在中山体彩中心工作人员、体彩实体店代销者、媒体记者、热心群众的共同见证下，经过一番紧张的抽取，最终有十位幸运儿从众多参与者中脱颖而出，他们每人将获得300元的圆梦基金，用于实现自己心中的微小愿望。这些愿望有的是一个健身小器械、一件生活用品、一次短暂的旅行，也有的是对家人的一份小小馈赠。

今年30岁的杨女士是一名购彩者，也是这次的幸运儿之一。几个月前，在实体店购彩的过程中，她听说中山体彩举办微心愿征集活动，就在店内的便利贴上写了微心愿，希望能够实现

愿望，没想到真的被抽中了。“得到中奖的消息很开心，今后我将继续支持体彩，持续做公益。”

在场围观的陈先生也表达了他的感慨：“能够现场见证这场活动，我感到十分激动。虽然我没有成为幸运儿，但看到那些被抽中的人脸上露出的笑容，我也感到由衷高兴。我希望体彩中心能够多举办这类活动，让更多有需要的人圆梦。”

“开展公益活动，帮助更多有需要的群众，是体彩责任担当的体现。”中山体彩中心的相关负责人表示，此次活动旨在通过微小的力量，传递社会的温暖与关爱。未来，中山体彩中心还将继续举办类似的公益活动，为更多需要帮助的人点亮希望之光。

## 彩数字

### 5791万元

3月18日至24日，当周7星彩开奖3期（第24030期至第24032期），通过5791万元销量，筹集2143万元公益金。当周销量比上年同期减少731万元，降低11.21%。当周开出1注500万元一等奖，花落四川。第24032期开奖结束后，7星彩奖池滚存至2.82亿元，比上周增加501万元。截至第24032期开奖结束，7星彩在2024年已开出19注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期（第24068期至第24074期），通过3.33亿元销量，筹集1.13亿元公益金。当周销量比上年同期减少1338万元，降低3.85%。当周共有3期返奖率超过52%，其中3月21日开奖的第24071期返奖率达89%。

当周排列5开奖7期（第24068期至第24074期），通过1.62亿元销量，筹集6011万元公益金。当周销量比上年同期增加2240万元，增长15.99%。当周开出565注10万元大奖，仅有1期返奖率超过49%，出自3月24日开奖的第24074期，返奖率为68%。截至第24074期开奖结束，排列5在2024年已开出14926注一等奖，其中包括8960注10万元大奖。

## 防患未“燃”守平安

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 为切实提高体彩中心工作人员和体彩店从业人员消防安全意识，3月14日，潮州体彩中心组织全市体彩店从业人员200余人参与潮州市文化广电旅游体育局在西湖人民健身广场开展的消防技能培训和应急演练。

活动现场，消防教员开展消防安全知识培训与消防应急演练示范。在

## 潮州体彩开展消防安全演练

培训中，教员对灭火器操作、火灾成因、火灾现场逃生技巧和消防法律法规等进行了讲解，使参训人员和围观群众全面了解火灾成因与危害性，进一步加深了对消防安全重要性的认识。

演练中，消防教员采取边讲边做的教学方法，现场演示了灭火器、防毒面具和水带水枪的操作使用要领与注意事项。在消防教员的精心施教下，大家

很快掌握了动作要领，参训人员也积极参与到“火灾”灭火实操演练中。

本次培训增强了体彩从业者的消防安全意识、防灾避险能力，让大家时刻绷紧安全这根弦，常态化开展消防安全检查，切实增强抓好消防安全工作的紧迫感、责任感，采取有效措施防范化解各类消防安全风险隐患，有效防范事故发生。

## 体彩动态

### “体彩+”促进实体店优化转型

近日，国家体彩中心相关负责人透露，2024年全国“体彩+”项目评选将于4月启动。近年来，国家体彩中心结合《“十四五”体育彩票发展规划》要求，全力推进传统渠道转型发展，通过开展“体彩+”建设工作，促进实体店运营质量提升。我国还有非常多的优秀“体彩+”项目等待挖掘、探索。希望越来越多的优秀“体彩+”项目可以为各省区市体彩中心提供借鉴，促进传统渠道优化转型，助力体育彩票高质量发展。

### 辽宁体彩打击假彩票假投注站

3月21日，辽宁省体育彩票中心与省公安厅食品药品犯罪侦查总队相关负责人召开专题研讨会，会议提及近期当地连续出现多起假投注站、假彩票的举报，为保护购彩者权益，维护健康市场环境，双方围绕联合打击侵犯体育彩票机构知识产权、协作打击制售假冒伪劣商品犯罪等工作进行深入交流。